

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	Vidéken:
Félévre . 6 kor — fl.	Félévre . 9 kor — fl.
Negyedévre 8 kor — fl.	Negyedévre 4 kor 50 fl.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főter Biedermann-palota földszint,
az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

A király vadászata.

Gödöllő, október 15. Ő felsége tegnap délután Isaszegre ment vadászatra. Mai budapesti útja s így a kihallgatás is elmarad.

Walter Crane Budapesten.

Budapest, okt. 15. A világhírű angol művész, Walter Crane ma családjával együtt a népszínházban volt és megnézte Blaha Lujza asszonyt az „A mit az erdő mesél” népszínműben. A művészt Strobl Alajos tanár remek kivitelű Petőfi-szoborral lepte meg.

A magyar himnusz Prágában.

Budapest, október 13. Az Athletic Sport Club „Spárta” minap Prágában tartott nemzetközi viadalán Helenich Miksa, az óbudai torna-egylet tagja, Alsó-Ausztria és Magyarország bajnoka a síkfutásban, ismét fényes győzelemmel szaporította sikerei számát. A 100 yardos síkfutásban ugyanis, melylyel Csehország bajnoki címe jár, elsőnek érkezett be, mire felvonták a magyar lobogót és a zenekar rázendített a magyar himnusra.

Jegyzők gyűlése.

Budapest, október 15. A magyarországi községi és körjegyzők országos központi egylete ma délelőtt tartotta évi rendes közgyűlését Pestmegye székházának, nagytermében. A közgyűlésen mintegy 200 jegyző vett részt. Az elnöki tisztet Kuncze Imre töltötte be. A tárgysorozat első pontja az elnöki jelentés volt. A közgyűlés a jelentést egyhangulag elfogadta, s Fodor Jenő indítványára elhatározta, hogy Kuncze Imre elnököt az egylet örökös diszelnökévé választja, s nevére alapítványt tesz az Erzsébet árvaházi alap javára. A pénztári számadások tudomásul vétele és a jövő évi költségvetés megállapítása után hosszabb vita indult meg az árvaház alapra gnyjtott összeg miként való elhelyezése dolgában. A választmány javaslatát, hogy fektessék a pénzt állampapírokba, elfogadtuk.

Erkel Sándor meghalt.

Budapest, október 15. Békés-Csabáról távirják, hogy Erkel Sándor a magy. kir. opera fő-zeneigazgatója, aki rokonsainál Csabán időzött, tegnap reggel szívszélhűtésben meghalt.

A görög király Párisban.

Budapest, október 15. Párisból távirják, hogy György, a görögök királya tegnap reggel ide érkezett.

Végrehajtók gyűlése.

Budapest, okt. 15. A Magyarországi Birósági végrehajtók Országos Egyesülete ma délelőtt 9 órakor tartotta rendkívül közgyűlését a Metropole szálloda egyik termében. A közgyűlésen alig jelentek meg 20-an s feltűnt, hogy a fővárosi bir. végrehajtók közül mindössze 2—3-an vettek részt. A rendkívüli közgyűlés egybehívására az szolgáltatott okot, hogy az egyesület eddigi vezetősége absolute semmit sem törődött az egyesület dolgaival. Hiába hozott a közgyűlés határozatokat, a vezetőség ezeket sohasem hajtotta végre. Ily körülmények között az egyesület vidéki tagjai erélyes akciót indítottak, amelynek meg is lett az eredménye, amennyiben a vezetőség, élén Fabián Ferencz elnökkel leköszönt. — A mai rendkívüli közgyűlés első tárgyát az egyesületi elnök választása képezte. Elnökké választották Radnoki Adolf segesvári bir. végrehajtót, titkárrá pedig Somlyói V. Ignác nagyszöllői végrehajtót. A további tárgyalások, illetve tanácskozások folyamán a rendkívüli közgyűlés elhatározta, hogy az egyesület székhelye ezentul mindig az elnök lakóhelyén lesz, továbbá, hogy a választmányi ügyeket kérdőívek körözésével intézik el. Ezen határozatok értelmében az alapszabályokat is megváltoztatták.

Halálos elgázolás.

Budapest, október 15. Neubauer Ilona hat esztendőös iskolásleányt tegnap délben a rózsá-utca 59. számú ház előtt egy parasztszekér agyon-gázolta. A gyermek rögtön meghalt. Holttestét az orvostani intézetbe szállították.

Megnémult az italtól.

Budapest, október 15. Keresi Mihály csabai születésű 34 éves napszámos tegnap tul ittasan bevitték a IV. ker. kapitányságra. Annyira részeg volt, hogy saját érdekében ott tartották, mert lakását sem tudta megmondani. Reggel felé kijozanodott ugyan, de beszéd helyett csak egyes hangokat tudott kiejteni — elvesztette beszélőképességét s eszméletlenül esett össze. A rendőrorvos megvizsgálta, de semmi külsérülést

nem talált rajta, mégis beszállította a Rókus-kórházba. Valószínű, hogy a nagy mennyiségű itálnak lett betege.

VEGYES.

Egy örült öngyilkossága. A szepesmegyei Jakabfalu községben Hrebik Katalin már rég óta csendes örült volt. Nem igen törődtek vele. E hó 9-én az asszony késhez jutott és felhasította vele hasát; míg ráakadtak, elvérzett és még aznap meghalt.

Frigyes főherczeg birtokvásárlása. Frigyes főherczeg családjával ezidén már harmadszor időzött a Tátrában. Most már állandó villát akar építtetni Tátrafüreden és e célból a nagyszalóki urbéresektől 50 holdra terjedő birtokot vásárolt.

Temetés rendőri közbenjárással. Lőcséről jelentik: E hó 7-én meghalt Lőcsén Juvada Mária, egy nagyon szegény napszámosasszony. Csekély értékű holmi maradt utána, amiből alig tudták a koporsó és a halotti ruhák árát fedezni, szükséges volt még négy korona a halottvivők díjazására, az az összeg már nem telett a csekély hagyatékából. Már a pap is megjelent a temetésre és mikor a szertartás után a halottat ki kellett vinni, nem akadt arra ember, akkor a rendőrkapitány négy rendőrt kirendelt halottvivőnek.

Az elhagyott szerető bosszuja.

— Távirati tudósítás. —

Sumianszky Mihály 38 éves napszámos 12 éven át közös háatartást folytatott Kissel Zsuzsánna napszámos nővel. Történt a napokban, hogy alaposan összevesztek egymással s az asszony Pákozdy József 48 éves napszámoshoz költözött, a ki a Vízafogón, a Viktória gőzmalom közelében egy fabódében lakik.

Sumianszky sehogy sem tudott belenyugodni sorsába s magához véve fejszéjét, elment Pákozdihoz. Este volt már s a deszkaajtón nem mehetett az udvarra, átvette tehát magát a palánkon. A zajra előjött ellenlábasa, a kit azután úgy fejbe vágott a fejszével, hogy az vértől boritva összeesett.

A bosszuálló ember erre elmenekült, Pákozdit pedig súlyos sebével beszállították a Rókus-kórházba.

SZÍNHÁZ.

Az állatszeldítő. Vasárnap délután még egy nem mulatott közönség a színházban, mint tegnap. Orkán szerű tapsviharba

tört ki és kaczagott a szivéből, mert Tanay tigris, Barha pedig oroszlan bőrbő bújta és úgy mázskáltak négykézláb a szinpadon. Nincs az a művészi erővel megjátszott hatalmas drámai jelenet, amely ilyen vasárnap délutáni igények előtt hálásabb lenne a tigris és a medvebőrnel. Azért is nem mérlegeljük mélyebben az előadás értékét. Fő az, hogy a közönség jól mulatott s ilyenkor minden meg van bocsájtva. Még az is, hogy Pataky, akitől figyelmes szép játékot szoktunk meg, most nem sok gondot fordított a szerepére. Annál kellemesebben hatott a Tanay pár, Szathmáry, Szabó Irma, Fái és különösen Kiss Irén lekesedése, a melylyel szerepeiknek megfelelni igyekeztek.

Az anyaföld.

— Premier. —

Géczy István Anyaföld című népszinműve került bemutatásra tegnap este. Szocialista népszinműnek lehet nevezni ezt a darabot, mert elejétől mindvégig a földmives szocialis mozgalmakkal foglalkozik. Am az érdeme inkább az, hogy nagy emberi igazságokat kutat. Az érzelmi motívumok, a szerelmi jelenetek és a szenvedély felviharszásának rajzai teszik értékessé a művet.

Mégis azt kell mondanunk, hogy szinművet látva, valami hiányt éreztünk. A sok hatáskeltő jelenet, mintha agyonfolytatta volna azt az eszmét, amit ő tulajdonképpen ki akar fejteni. Géczy szinmű ember, a hatáskeltésnek mestere s népszinművének is legnagyobb hibája, hogy a hatáskeltésben megfull a kifejtendő eszme.

Pro et kontra érvelnek a szinpadon az emberek. Két párt van ugyanis, az egyik aratni akar, a másik nem. Mind a kettő az anyaföld szeretetében cselekszik. De a munkába állók vezérét lefegyverzi a szive erőteljű hull ki kezéből a kasza. Az uraság ugyanis nem hajlandó a békétlenek követelését teljesíteni. Solyom András egy öreg paraszt a vezérük az elégedetlen elemeknek. A veje azonban hűséges marad az urasághoz amiért apósa halálosan meggyűlöli. Még szép ielesége sem képes az urát apjával kibékíteni. A dolog összeütközésre kerül. A lázongó és békepart szemben áll egymással. A katonaság sortűzet ad... Ismerős kép. A vége mégis házasságra fordul. A nagy szomorúságban a haldokló Solyom megbocsátat vejenek, sőt aldását adja másik leányára, aki a vő öcsésébe szerelmes. Aztán egy másik anyaföldet kér, melyet odavisznek neki, a kezébe fogja, megcsókolja s meghalt a sebben, melyet a sortűz alkalmával szenvedett.

Az előadás sikeresebbnek mondható s a szereplők közül F. Kállay Lujza, Perényi, Bartha, Nagy, Szabó Irma, Tanay és Szigeti Lujza emelkedtek ki.

UJDONSÁGOK.

* A polgármester jubileuma ügyében a végleges programot legutóbbi ülésében állapította meg a rendező bizottság. Eszerint az ünnepség programja a következő:

Október 17-én este 7 órakor diszeloadás a színházban. — Szinre kerül Könyves Kálmán dráma, amelyet tabló s alkalmi óda előz meg. A diszeloadáson a közönség estélyöltözékben jelenik meg.

Október 18-án délelőtt tíz órakor Debreczen város diszközgyűlése Bika

szálloda nagytermében, amelyen K. Tóth Kálmán Debreczen közönsége nevében üdvözli a polgármestert és átadja az aranykönyvet. A polgármester válasza után a közgyűlés véget ér.

Közgyűlés után a városházán a tisztikar nevében Komlóssy Arthur főjegyző üdvözli a jubilánst s a tisztikar albumját adja át.

Est 6 órakor gyülekezés a főiskola udvarán, ahonnan fél hétkor lámpionos menet indul a polgármester Kossuth utcza lakása elé. Ott a dalos egyesületek szerenáddal tisztelik meg, Debreczen közönsége nevében pedig dr. Bartha Béla akad. ig. fogja üdvözölni.

Est 8 órakor diszbankett a Bika szálloda nagytermében.

* Aranykönyv. Mindazok, akik a polgármesternek átnyújtandó aranykönyv lapjaiból kaptak, felkéretnek, hogy ezeket a lapokat a hoinapi nap folyamán lehetőleg teljesen betöltve a városháza I. emelet 7. számú szobájába Mihalovics Gyula urhoz juttatni sziveskedjenek. A rendező-bizottság.

* Ügyvédek gyűlése. A debreczeni ügyvédi kamara tagjai tegnap délelőtt tárgyalást tartottak, a melyen a ügyvédek nyugdíj ügye került tárgyalás alá. A kamara megadta a választ az igazságügymin. által kívánt kérdésekre s az ülés ezzel véget ért. Délután Márk Eadre, a kamara elnöke diszbedet adott az angol királynő szálloda éttermében, amelyen a kamara tagjai vettek részt.

* A sörös palaczkok szerencsége. Az az értekezlet, amelyet a sörös palaczkok hitelesítése tárgyában a kereskedelmi miniszteriumban tartottak, kimondta, hogy a koronahitelesítéssel ellátni nem kell. A jövőben három féle nagyságu sörös palaczk lesz: 4.5, 6.5, és 9.5 decziliteres. Hogy az ilyenek legyenek, azért a sör eladói lesznek felelősek és nem az üvegyárosok. Az ujtásnak négy év alatt kell megtörténni. A palaczkokra a mértéket az üvegyárakban alkalmazták s e mérték hitelességét a rendőség ellenőrzi, ami azt jelenti, hogy a régi állapotok megmaradnak és hogy a közönség megint vesztes marad.

* A polgári kerékpáros egyesület tegnap tartotta meg évzáró házi versenyét, mely különösen erkölcsileg kitűnően sikerült. A nagyközönség kevesebb érdeklődést tanusított e verseny iránt, hanem inkább a sport kedvelők, kik annál nagyobb számban vettek részt. Különb e versenyről az alábbiakban számol be tudósítónk: 1. Megnyitó-verseny: első: Kövessy Rezső, második: Ehrenreich Jenő, harmadik: Fenyvessy Jenő. 2. Juniorok versenye: első: Fenyvessy Béla, második: Magyar Bertalan. 3. Egyleti-verseny: első lett: Kövessy Rezső, második: Ehrenreich Jenő, harmadik: Weisz Bertalan. 4. Főverseny: (5000 méter) első: Rott János, második: Kövessy Rezső, harmadik: Kovács Gábor, még futottak: Kövessy

Boldizsár, Weisz Bertalan, Ehrenreich Jenő, Friedmann Elemér. 5. Akadályverseny: (2000 méter) első: Markus Márton, második: Kövessy Rezső, harmadik: Ehrenreich Jenő, még futottak: Szilvássy Jenő, Weisz Bertalan. 6. Vigasz-verseny: első: Kovács Boldizsár, második: Friedmann Elemér, harmadik: Weisz Bertalan. Este lakomához ültek az egyeslet tagjai, ahol sokszor cseppet össze a habzó serleg, az első év fényes sikerének öröme.

A kórházak hiénái. A mostani szezsziós világban a sok furcsaságok között nem a legutolsó helyet foglalják el a kórházak hiénái. A munkakerülő hiénák szeretete egy újabb módját honosította meg az ingyenelésnek. Munkakerülő sihederek, kik már végig próbálták a semmittevésnek minden módját, látva a gyakran bekövetkező terhes következményeket, ehhez az újabb szezsziós formához fordulnak. — Valamely betegséget szimulálva felvétetik magukat valamelyik kórházba s hetekig s még tovább is ott élőködnek az állam költségén a kórházakban. A belügyminiszter mindogyre küld körrrendeleteket a hatóságokhoz, melyben ilyen munakerülő hiénákra hívja fel azok figyelmét. Tegnap is érkezett a városhoz egy ilyen körrrendelet, melyben nem kevesebb, mint husz ilyen névszerint felsorolt kórházi hiénára hívja fel a hatóság figyelmét. A városi tanács közölte a körrrendeletet a rendőrséggel.

* Urak figyelmébe! Az őszi és téli időnyre valódi gypju-szövet ujdonságok, — „különösen nagy választék hoin gyártmányban” — megérkeztek. Divatos férfi-öltönyöket, felöltők és téli kabátokat mérték után, pontosan és mérsékelt árban készítik. Főtűrkvésem legjobb minőségű, csinos szabásu árut, olcsó árban szolgálni. Szives pártfogásért esedez, tisztelettel Prelovsky András, férfi szabóterme Debreczen, Kossuth-utca.

* Tetszhetnek e a csunya férfiak? A portugál királyné nemrégiben ezt a kérdést intézte az európai uralkodó-házak nőtagjaihoz. Az orosz czárné így felelt:

Igen; azt hiszem, vannak nők, akiknek csunya férfiak is tetszenek, ha éppen szépek nincsenek a közelükben.

Margherita, az olasz királyné ezt írta: Tizenöt éves korától a harminczadikig a nő a szép férfit szereti, harmincztól ötvenig már csak megcsodálja, az ötvenedik éven túl nem törődik többé a külsővel.

Battenberg Henry herczegnő válasza ez volt: Sok csunya férfi lehet szeretetre méltó — de elvégre a szépek is lehetnek. Különb szép az, aki szépen cselekszik és egy olyan férfinak, aki csak szép, nehezen sikerülne egy szép leány kegyét megnyernie.

Arra a kérdésre, hogy a férfisknak melyik tulajdonságát becsüli legtöbbre a nő, maga a portugál királyné így felelt:

A jellem tisztasága épp úgy nemessé teszi a férfit, mint a nőt. Undort kelt az olyan jellemtelen férfi, aki egy nem egészen comme il fant asszonyról elitélően mer nyilatkozni.

Szóval az uralkodó-családok hölgytagjai nem minden naviság nélkül tárgyalják le a másneműek, a férfiak ügyét.

* **Esküvő.** Ungár Jenő Kellner Bella kisasszonnyal f. hó 24-én délután három órakor, Simonffy utca 42. szám alatt tartja esküvőjét.

* **Az anyós, mint válóok.** A királyi kuria érdekes megokolás alapján utasított el egy férjet, aki válópart indított a felesége ellen azon a czimen, hogy az asszony nem akart együtt lakni a férj anyjával. A tanuvallomások igazolják, mondja a megokolás, hogy fölperes anyja megférhetetlen természetű, akivel a többi gyermekei sem tudnak együtt lakni. A fölperes mégis azt kívánja nejétől, hogy vele anyjához költözzék, sőt ezt az akaratát érvényesítette is és anyjához ment lakni, bár neje kijelentette, hogy oda nem követi. A békés együttélést minden házastárs jogosan követelheti és házastársától jogosan megkívánhatja, hogy családi életét földülő állapotot ne teremtsen. Miután pedig fölperes ismerte anyja megférhetetlen természetét és tudta azt, hogy e miatt az ok miatt neje oda nem megy lakni, házastársa iránt kötelesség mulasztást követett el. Ezzel szemben a nőnek az az eljárása, hogy férjét nem követte, jogos volt. A jogos okból történt elhagyás pedig bontó okul nem szolgál.

* **Készületek a lámpionos menetre.** A Simonffy Imre kir. tan. polgármester tiszteletére csütörtökön este tartandó lámpionos menetre már megérkeztek a lámpionok Dávidházy Kálmán könyvkötőhöz. Az egyesületek elnökségeit felhívja a rendező-bizottság, hogy lámpionokért Dávidházy Kálmánhoz fordulni sziveskedjenek, ahol az egyesületek sorrendjét mutató jelző lámpionokat is átvehetik. A menetben az egyesületek abc sorrendben foglalnak helyet, a menet közepén azonban a főiskolai ifjuság és a dalegyesületek haladnak. Az ipartestület tagjai százan érdekes, a fáklya lángját és fényét utánzó lámpionokat fognak vinni.

* **Halalozás.** Polgár Orosz István 82 éves korában elhunyt. Temetése hétfőn délután 2 órakor lesz és a Nagy Sándor József utcában lévő 8. számú háztól rövid gyászertartás után a Kossuth utcai temetőbe kiserik örök nyugalomra.

* **Öngyilkos fiatal leány.** Hódmezővásárhelyen öngyilkos lett egy szép 18 éves leány Batori Mária már napok óta busult. Sokat sirt, de sohasem mondotta meg, hogy mi baja. A tanyabeliek azt hitték, hogy szerelmes a leány s szeretője után busul és épen ezért nem is tulajdonítottak szomorúságának semmi fontosságot sem. A napokban Batori Mari papirost és czeruzát szerzett a tanyából s irt egy félóraig valamit. A beirt papirlapot aztán zsebébe rejtette. 4 óra tájban iszonyu dördülés hallatszott a tanyából. A tanyabeliek rémülten futottak oda, ahonnan a lövés hallatszott, midőn a következő pillanatban eldördült a második lövés is. — A szoba ajtajához futott a háznép, az azonban be volt zárva. Midőn aztán végre behatoltak, ott találták a földön vértől elborítva, összeégve, a szép Batory Marit. A leány a gzdája kétsövű fegyverével követte el az öngyilkoságot. Az első lövésre semmi kárt sem tett önmagában, de a második lö-

vés a hasába furódott s a beleket szakgatta szét. A lövéstől azonban lángot fogott Batori Mari ruhája s mire a háziak behatoltak a szobába, a leányról csaknem minden ruha leégett. Szénné égett az a levél is, amelyet öngyilkosságának elkövetése előtt a leány irt s amelyben nagy valószínűséggel tettének okát vallotta be.

* **Az ondódi rablógyilkosság** — ügyében a rendőrség szigorú vizsgálatot tart s eddigi buzgólkodásának eredménye, hogy a gyilkos nyomára jutott. Részleteket a vizsgálat sikere érdekében nem írhatunk meg. Az áldozatot, Szilágyi Sándort tegnap délután nagy részvét mellett temették el az Eötvös utcáról.

* **Nem szabad a szivart válogatni.** Egyelőre még nem nálunk tilos a szivarválogatás, hanem odaát a sógoréknál. — Az osztrák pénzügyminiszter ugyanis a sok fölösleges irás között valahára egy elfogadható rendeletet is szerkesztett, mely azt mondja, hogy a dohány árusok a vásárlóknak sajátkezűleg adják át a kívánt szivart vagy cigarettát és ne engedjék meg nekik, hogy ők válogassanak a szivarok között. Sőt még azt is hozzá teszi a kegyelmes ur, hogy oly egyéneknek, akiknek külsőjükon nyoma látszik valamely betegségnek, azoktól a szivar kiválasztást egyenesen és határozottan megtiltsák. Közös viszonyunknál fogva nem valószínűtlen, hogy ez a félig-meddig tökéletes intézkedés talán ránk is átragad.

* **Színház után a Márkus Jenő "Télikert" éttermében választékos friss vacsora, különlegességek, Korona-sör a la Pilseni, színház után is frissen csapolva áll a közönség rendelkezésére:**

* **Elveszett.** Egy fekete fényes göndör szőrű nagy házörző kutya elveszett, (nyaklánczán ebjeggyel, csörgővel, neve „Buta“. Megtalálás esetén kéretik vásártéri vasutállomáson illő jutalom ellenében átadni.

VIDÉK.

Megszöktetett anyós. A legnagyobb anyós vicczet Temesvárott követte el Flatt Károly magánhivatalnok, aki ez év augusztus havában nősült s szombaton délután anyósával Schüller Karolinával megszökött. Érdekes, hogy anyósával már régóta viszonyt folytatott s emiatt többször nagy családi perpatvar támadt a fiatal házások között. A szökevény pár nagy csomó értékű tárgyat s meglehetősen összeg pénzt is elvitt magával. Azt hiszik, hogy Bécsbe szöktek.

Kossuth szobor Tisza-Földváron. Ujra szaporodik egygyel a vidéken a Kossuthszobrok száma. Tisza-Földvár közönsége akarja kőbe megörökíteni Magyarország volt kormányzójának emlékét. Följegyzésre méltó, hogy az egész mozgalmat az odaváló fő- és középiskolai tanuló ifjuság kezdeményezte s ugyancsak az ő körükből alakult meg a szoboralapot gyűjtő bizottság. A szobor költségeit gyűjtés útján remélik összehozni. Máris szép összeg áll rendelkezésükre s így mihamar megvalósíthatják nemes tervüket. A bizottság a napokban

küldi szét fölhívását, a melyben a szobor költségeinek fedezése czéljából adakozásra szólítja föl a város s környékének hazafias közönségét.

MULATTATÓ.

Perpatvar.

Menyecske: Nem maradok itt tovább. Megyek haza az anyámhoz.

Férj: Hát eredj. Itt van pénza vasuti jegyre.

Menyecske (szepegve): Ez nem elég menettérti jegyre.

Vetélkedés.

Fehérné: Jaj, nagysám, szeretném, ha látná az én kis lányomat. Azt hiszem, a világ legszebb gyermeke.

Feketéné: Kérem, nekem hét van és azt hiszem, valamennyi a legszebb a világon.

CSARNOK.

A várom tündére.

— Regény. —

Irta: THAN GYULA.

(Folytatás.)

Igen! — Igen, — kapott a kedvező véleményen Irén, — mamának igaza lehet.

— Akkor hát minek is bolyongunk — tolytatta szavait Andor. — Czélt ugy sem érünk. Ki nem találunk. Ne pocskoljuk el ezt a néhány gyujtót sem. Maradjunk itt nyugodtan. Legfellebb időközönként kiáltásokkal adjunk hirt magunkról. Végre is, ha nem a vezető, de más valaki csak jön még a barlangba. Hiszen éppen a felügyelő mondta, hogy nem mulik el nap látogató nélkül. Nos, hát majd csak jön valaki, egy újabb barlanglátogató, aki majd figyelmes lesz kiáltásainkra és ha a vezető nem is, az majd követelni fogja, hogy értünk jöjjenek.

— Ugy van! Ugy van!

— Ismételten csak azt mondom hát, amit már amugy is és többször hangsúlyoztam, hogy kár volt nekünk arról a helyről távoznunk, ahol a vezető hagyott bennünket. A barlang valamennyi látogatójának megmutatják azt a helyet s ha tovább kellett volna is türelemmel ott várakoznunk, de legalább könnyen ránk találtak volna. Most pedig ki tudja milyen messzire jutottunk el a főiránytól s ki tudja vajjon segélykiáltásaink egyáltalában elhangzanak-e a barlang látogatók füléhez.

Bábolnayné csaknem sirva válaszolt.

— Én vagyok a hibás, beismerem. Most már tudom, hogy oktanul jártam el, mikor zaklattalak titeket, hogy ne maradjunk, ne várjunk ott, hanem igyekezzünk kijutni a barlangból. Hogy így járunk, erre nem is gondoltam. Csak egytől, csak attól tartottam, hogy a Styx hidján nem tudunk átjutni s hogy az leszakad alattunk. Mikor pedig átjöttünk, szentül megvoltam győződve, hogy most már megszabadultunk.

— Más mód nincs, várunk!

— És segélyért kiabálunk!

— Igen, igen! Ezt felváltva gyakran megismételjük.

— Én remélek, válaszolta Irén.

— Ugy van édes Irénem, higgyen és reméljen, megsegít bennünket az Isten. Mi még boldogok leszünk.

(Folyt. köv.)

SZINLAP.

Ma, hétfőn „A” bérletben, másodsor:

Az anyaföld.

Eredeti népszínmű 3 felvonásban.

SZEMÉLYEK:

Sólyom András földmivelő	—	Bartha I.
Zsuzsáuna a felesége	—	Breznay A.
Boriska, a leánya	—	Perényi M.
Eröss János	—	Odry Á.
Eszter, a felesége, Sólyom lánya	F. Kállai L.	
Mihály, János testvéröccse	Péchy L.	
Csombók Péter lakatos	—	Nagy Gyula.
Bence Miklós, főszolgabíró	Tanay Fr.	
Ispán	—	Karacs Imre.
Banya Ágnes	—	Szigeti L.
Misi, fia	—	Makray D.
Susták	—	Sziklai M.
Sustákné	—	Kiss Irén.
Csász	—	ifj. Szathmári.

Holnap, kedden „B” bérletben:

A BIBLIÁS ASSZONY.

Operette 3 felvonásban.

Apró hirdetések.

Díja: 10 szögig 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott szó 8 fillér.

Apró hirdetések előre fizetendők.

Apró hirdetésekfelvétetnek a
kiadóhivatalban,
Főtér, Biedermann-palota.**Allást keresők**és
munkaadók,
vevők és eladók,
bérlok**bérbeadók**és mindazok, akik a nagy közönség köré-
ből keresik az érdekelt feleket,
hirdessenek**a „Debreczeni Ujság”**APRÓ HIRDETÉSEK
rovatában.Egy jó karban levő pedál czim-
balom eladó. Nyil
utca 126.Jól jövedelmező ház 497 □
51 terü-
lettel 17000 frt lefizetéssel elköltözés miatt
azonnal eladó. Bővebbet Kossuth-utca 31.2 szobás lakás mellékhelyiségek-
kel a főtéren —
elutazás miatt — minden elfogadható árárt
azonnal kiadó.Az olajütőben levő telepen bámu-
latos magas áron
vesznek esontot, rongyot, vasat.Deutsch Ignác férfi szabó-üzlete
Frohner-szálloda
épület. Valódi bel- és külföldi gyapju szöve-
tekből készít öltönyöket olesó árban.Ujdonság velen női ruhakelmék-
ben nagy választék, igen
jutányosan beszerezhetők Márton Gyula női
és férfi divatüzletében, Bika szálloda mellett.Glazé-keztük tisztítását jutányos
áron vállalom. Pé-
terfia-u. 37.Ügyes ujság elárusítók
azonnal, felvétetnek. Jeleut-
nek a kiadóhivatalba. keze-Pártoljuk a hazai ipart! Grünfeld
Adolfnál a Kis templom ba-
záriban saját készítményű férfi-fü és gyer-
mek ruhák a legjutányosabb árban kaphatók.Egy új bérház eladó Miskolczon. Érte-
kezhetni: Miskolczon, Ujvilág-
utca 38.Lám Sándor üveg, porcelán, lámpa
és petróleum nagy
raktára Debreczen,
Piac- és Hatvan-utca sarkán. Ajánlja valódi
amerikai, Csillár (Császár
olaj) és Szalon-
petróleumot házhoz szállítva 5 és
10 literes kannákban,
melynek jó minőségét eléggé bizonyítja az,
hogy 8 év óta a t. fogyasztó közönség teljes
megelégedését mindig kiérdemelte és mai nap
is a legnagyobb kelendőségnek örvend. Szives
megrendelést várva tisztelettel Lám Sándor.Női és férfi kalapok festését
és leg-
újabb divat szerinti átalakítását jutányos árárt
eszközöl Zachar Sámuel kalapos mester
Pacz u. Biedermann-palota, az udvarban.Katona keztük mosása javítás-
sal együtt párja
16 fillér (8kr.) Péterfia-utca 37 szám.Leánderek és egy kézi mangurló
eladó. Homokkert I-ső
járás 65. sz.Kiss Ignác épület és diszmi bádo
gos, Debreczen, Piacz-u.
34. szám. Elvállal mindenféle bádogos munkát,
valamint villany csengő berendezést és javítást
jutányos árban, ugyszintén különlegességi bá-
dogos munkákat pontosan készít.Friss sertés hús zsirnak való és
háj naponta
kapható: Somogyi Gyuláné hentesnél. Csapó-
utca 4. sz.Nagy-Péterfián Honvéd-utca sar-
kán levő ház igen
kedvező feltételek mellett eladó, vagy kis
vendéglőnek, esetleg fűszerüzletnek minden
órán kiadó. Értekezhetni: József kir. herczog-
utca 16.**FEIN KAROLIN****Uj női kalap divat-terme**Bécsi bevásárlási utamból hazatérve,
tisztelettel van szerencsém a n. é. hölgyközön-
ségnek b. tudomására hozni, miszerint**női kalap divattermemet**nagyobbitás végett áthelyeztem Kossuth-utca
8. szám, Parti Ferencz fűszerüzlete és közvet-
len a színház mellé.Főtörekvésem oda irányul, hogy az
őszi és téli idényre divatos, izlésnek megfe-
lelő, dus választékban a legújabb női model
és gyermekkalapokban. kapizonokban
és arcfátyolokban a legelegánsabb kivi-
telben a legjutányosabb árak mellett állok
mélyen tisztelt megrendelőim rendelkezésére.
Továbbá raktáron megrendelőim rendelkezésére.
Tartok mindenemü gyászkalapokat
megrendelésre a leggyorsabban, valamint ezen
czikkét készletben is tartom.

Tisztelettel:

Fein Karolin.

női-divat kalap áruszó.

Kossuth-utca a színház mellett.

HIRDETÉSEKjutányos áron
felvétetnek a kiadóhivatalban, főtér Biedermann-p,

Nagyérdemü

hölgy közönségKülföldi bevásárlásomból megérkezve
átalakított**női kalap üzletemet**remek model kalapok, egyebekben, gyer-
mek kalapok disz tollakkal, arcz fá-
tyolok, menyasszonyi koszorúkból még
soha nem volt gazdag választékkal láttam
el. Gyászkalapok készletben vannak, meg-
rendelésre 8 óra alatt készülnek.

Áraim a létező legolcsóbbak.

tisztelettel

Reiner Flóra Utóda,

Kossuth-utca 6.

Boross testvérek üzlete mellett.

Keil-lakk.

(Glasur)

legkitünőbb mázoló-ször puha padló számára.

1 nagy palack ára frt 1.35 kr. — 1 kis palack ára 68 kr.

Viasz-kenőcslegjobb és legegyszerűbb beeresztő szer
kemény padló számára. 1 köcsög ára 60 kr.**Arany-fénymáz**képkeretek stb. bearanyozására.
1 kis palack ára 20 kr.**Fehér „Glasur“-fénymáz.**Legjobb szer mosdó-asztalok, ajtók, ablakdeszkák stb. ujonnan befestésére.
1 kis doboz ára 45 kr. — 1 nagy doboz ára 75Mindenkor kapható: **Szent-Királyi Tivadar** czégnél, Debreczenben.

Debreczen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.